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Маурицио Салустро, тужилац који је водио случај "Клечка", тражи од суда у Приштини
да прогласи кривим Фатмира Љимаја и девет бивших припадника ОВК. Захтев
тужилаштва уследио дан пошто је суд одбацио сведочење Агима Зогаја, "Сведокаикс".

  

Тужилац Еулекса Маурицио Салустро затражио је од косовског суда да прогласи
кривим Фатмира Љимаја и девет бивших припадника Ослободачке војске Косова,
преноси Балкан инсајт.

  

Салустро, који је био специјални тужилац у случају "Клечка", у последњем поднеску
Окружном суду у Приштини затражио је да се Љимају и бившим припадницима ОВК
изрекну максималне казне.

  

Мурицио Салустро је поднесак косовском суду послао 22. марта, дан након што их је суд
пустио на слободу.

  

Иако су сведочења и дневници преминулог сведока Агима Зогаја одбачени као
неприхватљиви, тужилаштво је доказало кривицу за ратне злочине по свим тачкама
оптужнице, наводи Салустро.

  

Агим Зогај или сведок "Икс" био је чувар затвора у Клечки 1999. године и његови
дневници су били кључни доказ у овом случају.
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Међутим, веће судија донело је пре неколико дана одлуку да су изјаве и дневници
покојног Зогаја неприхватљиви. Ту одлуку донело је судско веће, састављено од двоје
Еулексових и једног локалног судије.

  

Салустро наводи да је Зогај посведочио да је у селу Клечка откривено пет лешева.
Двадесет четвртог марта 2009. године Зогај је истражитељима показао место на којем
су жртве закопане. У септембру 2009. године предузета је ексхумација и остаци
петорице људи су пронађени, наводи Салустро.

  

Адвокати одбране су тада тврдили да докази који су на тај начин прибављени нису
ваљани зато што они нису присутвовали ексхумацији.

  

Међутим, Салустро наводи да адвокати одбране тада нису ни могли да буду позвани, јер
истражне радње још нису почеле. Тим форензичара Еулекса за време ексхумације
пронашао је и косу, а верује се да је њоме убијено пет жртава, преноси Балкан инсајт.
Адвокати одбране су оптужили тужиоце да су на том месту подметнули више предмета.

  

Салустро, међутим, каже да аргумент одбране не треба да буде узет у разматрање и
позвао суд да размотри доказе који су пронађени у Клечки. Тужилаштво верује да сви
ови докази, заједно са осталим доказима који су прикупљени довољни да се докаже
кривица оптужених. Зато тужилац тражи их суд прогласи кривим и да их казни у складу
са законом.

  

Иначе, Агим Зогај је у септембру прошле године пронађен мртав у једном парку, у
немачком граду Дуизбургу. Немачка полиција тада је потврдила да се Зогај убио.

  

Зогај је био склоњен у Немачку до почетка суђења Фатмиру Љимају и још деветорици
припадника бивше Ослободилачке војске Косова.

  

Његови дневници и изјаве који су названи "Дневник Икс" подељени су на три дела.
Најзначајнији је ратни дневник, писан у малој свесци, други део су материјални докази
којима је сведок доказивао своје тврдње, а трећи део су послератни догађаји.
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За готово две године, колико је био у Ослободилачкој војсци Косова, Зогај је исписао 49
страница детаља о догађајима у селу Клечка у којима је учествовао, чиме је обезбедио
доказе за оптужницу против 10 припадника ОВК.

  

Фатмиру Љимају, некадашњем команданту ОВК и високом званичнику Демократске
партије Косова Хашима Тачија, већ једном је суђено у Хашком трибуналу, али је
ослобођен оптужби због недостатка доказа.

  

(РТС)
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